



# I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

## D. OTRAS DISPOSICIONES

### CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

*CORRECCIÓN de errores de la Orden EDU/326/2018, de 20 de marzo, por la que se modifican los Conciertos Educativos de los centros «Santísima Trinidad» (37005782) y «Santísima Trinidad» (37008242) de Salamanca, por unificación de ambos.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de la Orden EDU/326/2018, de 20 de marzo, por la que se modifican los Conciertos Educativos de los centros «Santísima Trinidad» (37005782) y «Santísima Trinidad» (37008242) de Salamanca, por unificación de ambos, publicada en el Boletín Oficial de Castilla y León n.º 62, de 28 de marzo de 2018, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

*En la página 12441, apartado primero,*

*Donde dice:*

*..., seis unidades de educación secundaria obligatoria, ....*

*Debe decir:*

*..., ocho unidades de educación secundaria obligatoria, ....*